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a 2017. év meghatározó indikátorai: 
 

 
 

1 szervezet 

23fő dolgozó (menedzsmenttől a portásig) – 13 főállású alkalmazott 

6700 nm 

3 játszóhely 

15 próbaterem 

1 képzőművészeti galéria 

63 alkotó-és előadó-művész formáció 

3 saját pályázat és ernyő-projekt 

200 befogadott előadás 

7 befogadott bemutató 

210 saját előadás a fővárosban és vidéken egyaránt 

6 saját bemutató 

37.000 néző a FÜGE produkcióin és a Jurányi Ház előadásain 
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független színházi produkciók és m űhelyek egy helyen 

2011. óta pályázunk az EMMI működési támogatására, első évben még, mint produkciós 
szervezet, aztán mint ernyő-szervezet, majd a Jurányi megnyitásával mint produkciós 
ház, az elmúlt években pedig tekintettel arra, hogy jelenleg kiemelt budapesti játszóhelyként 
működünk, és az előadásszámunk meghaladja az évi 150-et: befogadó színház 
kategóriában. 

*** 

A FÜGE (Függetlenül Egymással Közhasznú Egyesület) 2006-ban alakult elsősorban a 
független előadó-művészeti szervezetek és művészek segítésére és támogatására, 2010. óta 
regisztrált közhasznú előadó-művészeti és érdekképviseleti szervezet. 
Működésünket tekintve a szervezet a kezdetektől fogva több funkciót lát el: ernyőszervezet 
és produkciós szervezet is egyben, hiszen tagjaink részére közös projektekben, 
pályázatokban való részvételt biztosítunk, ugyanakkor saját, önálló produkciókat 
illetve koprodukciókat is létrehozunk. Mottónk az együttműködés és partnerség: 
függetlenül egymással. Kiindulópont mindig az adott projekt vagy produkció 
megvalósítása, ehhez keressük és találjuk meg a megfelelő partnereket (alkotókat, 
intézményeket, támogatókat). 
Célunk, hogy az „ernyőnk” alá csatlakozott egyéni alkotók és alkotói csoportok 
munkáját hatékonyabb fellépéssel, profi menedzsmenti és szervezeti 
háttérrel segítsük. Fontosnak tartjuk az együttműködést a független színházi kultúrát 
befogadó játszóhelyekkel, jelenleg repertoáron tartott előadásaink Budapest különböző 
színházi tereiben is megtalálhatók, emellett hiszünk a kőszínházakkal való 
együttműködésbenés a mobilitásban, vidéki játszóhelyek bevonásában. 
 
2012 őszén nyitottuk meg a Jurányi Produkciós Közösségi Inkubátorházat, ahova 
mára már több mint hatvan szervezet költözött be, köztük 25 regisztrált előadó-művészeti 
szervezet, számos alkotó- és vizuális művészeti csoport valamint egyéb civil szervezet. 
Az egykori középiskola mintegy 6700 négyzetméteres impozáns épületében irodák, 
próbatermek, raktárak valamint két színházterem, egy stúdió, egy galéria és egy 
kávézó áll az előadó- és alkotóművészek valamint az idelátogató közönség szolgálatára. 
A Jurányi létrehozásával az volt a célunk, hogy egy stabil, közös otthont találjunk az 
egyre inkább széteső független színházi és alkotóművészeti szektornak, bízva abban, 
hogy az egy fedél alatti együttes munka, még termékenyebben sarkallja az alkotókat 
az összefogásra, a közös produkciók létrehozására. Másrészt szerettünk volna 
kialakítani a budai miliőben egy olyan kulturális centrumot, egy „kortárs művházat”, 
ahol a színházbarát fiatalok akár csak egy kávé mellett vagy egy színházi előadáson 
szívesen eltöltenek pár órát, ezáltal aktív közösségi élettel töltve meg újra az 
elhagyott oktatási intézményt. 
2017-ben lettünk ÖT évesek, ebben az érett fázisban már bátran mondhatjuk, hogy a fenti két 
cél megvalósult. 

 
*** 
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független színházi produkciók és m űhelyek egy helyen 

A FÜGE produkciós működésének és koncepciójának meghatározó ismérvei: elismert, egyéni 
színházi alkotók terveinek megvalósítása, fiatal pályakezdő alkotók és alkotói 
csoportok felkarolása, együttműködés produkciós társulatokkal, befogadó-helyekkel 
valamint kőszínházakkal – mindezen tényezők együttesen járulnak hozzá a változatos 
ugyanakkor egységesen minőségi munka biztosításához. 
A FÜGE produkciói rendszerint aktuális társadalmi témákat, közéleti problematikákat 
érintenek és dolgoznak fel: egyámokfutó élettörténetét(A megtorlás napja), a 
lányanyaságot és a családon belüli erőszakot (Egyasszony), a politikai korrupciót és 
idegengyűlöletet (Bányavakság), a pedofíliát és alkoholizmust (Bányavíz), egy ártatlannak 
induló óvodai játékot (Bebújós), egy kishivatalnok őrületbe torkolló vívódásait (Egy őrült 
naplója), a hatalom kérdéskörét (Caligula helytartója). 
A repertoár műsorok zöme kortárs magyar darab (Vinnai András, Szabó Borbála, Závada 
Pál, Kárpáti Péter, Székely Csaba, Németh Ákos, Pass Andrea, Péterfy-Novák Éva tollából), de 
ezeken kívül helyet kaptak klasszikus egyetemes drámák adaptációi is (pl. Kleist: 
Kohlhaas Mihály, PatrickSüskind: A nagybőgő, Gogol: Egy őrült naplója) 
 
A FÜGE Produkció 2017. évi bemutatói és repertoárja: 
 
A 2017-es évben hét új bemutatót tartottunk, volt köztük fizikai színház, színházi nevelési 
előadás, misztériumjáték és monodráma is. A Budapest Főváros Önkormányzatával közösen 
elindított Staféta Pályázat keretén belül került bemutatásra Pass Andrea második, 
felnőtteknek írt darabja a Bebújós, mely többek között arról mesél, milyen mintákat követnek 
az óvodások, illetve Vass Imre koreográfus táncelőadása, a Standing Ground, mely az egyén 
és a közösség viszonyát veszi górcső alá, valamint Fekete Ádám AJeditanács összeül című 
tragikomédiája. A TITÁNium Pályázatnak köszönhetően hozhatta létre Varsányi Péter egy 
tömeggyilkos fiatal önéletrajzát alapul véve A megtorlás napja című darabját. Fontosnak 
tartjuk, hogy a TITÁNiumon kívül is segítsünk a pályakezdő fiataloknak, így például Hegymegi 
Mátét és a K2 Színházat Cserna-Szabó András Sömmi. című művének színpadra állításában 
támogattuk. A tavalyi évben új kortárs magyar dráma született a rendező Kárpáti Péter 
tollából, a Tótfericímű előadása a szegénységről és a reményről szól.   
Továbbra is repertoáron futottak koprodukciónk a Dumaszínházzal: A 
szerelemzsoldosaiban Bata Éva és Vinnai András a párkapcsolat legmagasabb csúcsait és 
legmélyebb bugyrait járja be, a Vidor és a Humorfesztivál-díjas Elhanyagolt férfiszépségek 
a physicalcomedy műfajának első hazai kísérlete, a 40! avagy véges élet  az öregedésnek, A 
férfiak szexuális világa a férfivágyaknak állít görbe tükröt. Az Orlai Produkciós Irodával 
közösen létrehozott előadásainkat is műsoron tartottuk: Tenki Réka már több mint százszor 
játszotta az Egyasszony című monodrámát, és Ötvös András is túl van már a 100. A 
csemege pultos naplóján. A 2017-es évben a régi együttműködés mellé újak társultak: 
Mészáros Máté Parti Nagy Lajos szövegét tolmácsolja Az étkezés ártalmasságáról című 
monodrámában, Nagy Dániel Viktor pedig egy, családjából kitaszított fiú életét jeleníti meg 
előttünk a Leszámolás Velem című darabban.  
Több mint nyolcvanszor játszotta már a Titkos Társulat Kárpáti Péter A Pitbull cselekedetei 
darabját, Szikszai Rémusz Caligula helytartója című rendezése pedig 2011 óta látható a 
Szkéné Színházban. A Szkénében 2017-ben isműsoron voltak más Fügés előadások is, például 
Székely Csaba trilógiájának két darabja, a Bányavakság és a Bányavíz, illetve a Vádli 
Alkalmi Színházi TársulásI. Erzsébet előadása, melynek főszereplője Fodor Tamás 2014-ben 
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Színikritikusok Díjban részesült. Két, fiatal rendezők által létrehozott produkciónk futott a 
Thália Színházban: Radnai Márk vitte színre Vinnai András Garzonpánik című szövegét, 
Hídvégi Nóra pedig a kortárs orosz szerző, Ulickaja novelláját rendezte meg Rövid címmel. Az 
orosz irodalomhoz nyúlt Laboda Kornél is, akinek karamazov című rendezését 2012 óta tartja 
repertoáron a MU Színház. 2017-ben aKohlhaas című produkció is sikerrel szerepelt a Szkéné 
Színházban. 
A budapesti Katona József Színházban játszottuk Németh Ákos Prostitúció című művét, 
valamint az Örkény Színházban a Kaposvári Egyetemmel közösön készült, a holocaust témájú 
A Dohány utca seriffet. A Jurányiban kapott helyet a Mentőcsónak Egységgel létrejött 
diszkriminációról szóló Újvilág, Szabó Borbála Szülői értekezlet című drámája, illetve A 
nagybőgő, melyben Klem Viktor a magány, az utolsó sorba taszítottság és a változásra való 
képtelenség problémáját járta körül. 

*** 
 
A Jurányi PRODUKCIÓS KÖZÖSSÉGI INKUBÁTORház – ahogy a teljes neve is utal rá – egy 
összetett intézményi modell. Egyik legfontosabb szerepe, hogy INKUBÁTOR, ami részben a 
már fent kifejtett „ernyőszervezeti” működésben realizálódik, részben pedig abban, hogy több 
mint 50 szervezet, köztük 14 előadó-művészeti szervezetnek biztosít infrastruktúrát a napi 
működéshez. 
PRODUKCIÓS, mert elsősorban nem játszóhely, vagy legalábbis több annál, hiszen a házban 
élő-dolgozó színházi és táncszervezetek számára biztosít állandó próba lehetőséget. 
KÖZÖSSÉGI, mert nyitott műhelyként működik, állandó programokat biztosítva a civil 
közönség számára a kreatív gyerekfoglalkozástól az akrobatikus mozgásórán át a színházi 
előadásig. 
Megnyitásakor a Jurányi nem akart egy újabb fővárosi játszóhely lenni, hanem egy 
olyan alkotói és kreatív bázis, ahol nem egy visszatérő repertoárral, hanem változatos 
művészeti és közösségi programokkal találkozhatnak a látogatók. 
Ugyanakkor, mint mindig eddigi működésünk során, most is figyelembe kellett vennünk a 
független terület valamint a nézők igényeit és ahhoz képest módosítanunk némiképp az 
előzetes elképzeléseken. Ennek következtében az elmúlt években a műsor tervezésénél az 
alábbi szempontok domináltak: 
 
1. új produkciók gyártása, a próbától a munkabemutatóig (max. havi 2 új bemutató) 

– elsősorban a Házban dolgozó előadó-művészeti szervezetek valamint fiatal 
színházi alkotók számára 

2. a Jurányiban dolgozó valamint a FÜGÉvelkoprodukáló színházi csapatok 
előadásainak repertoáron tartása (havi 20-25 előadás) 
A repertoár az alábbi független színházi csapatok előadásaiból áll össze: Táp 
Színház, Tünet Együttes, HOPPart Társulat, STEREO Akt, Dumaszínház, Orlai 
Produkció, k2 színház, Gólem Színház, Scallabouche Társulat, Mentőcsónak 
Egység 

3. egyéb, egyszeri alkalommal befogadott művészeti projektek, fesztiválok, vidéki 
és külföldi vendégjátékok (havi 1-2 program) 
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Ebben a konstrukcióban havi 40 nyilvános előadásunk, átlag havi két bemutatónk, 
havi két próbafolyamatunk és havi 1 vagy 2 meghívott művészeti projektünk volt a 
Ház különböző játszóhelyein (Nagyterem, Kamaraterem, Stúdió). 
 
2017-ben számos új bemutatót tartottunk a házban: a Mentőcsónak Egység két előadást 
hozott létre: A néma tartományt, amit a Manőver Alkotócsoport fiataljai álmodtak meg, és A 
Vezért, ami Alfred de Musset LORENZACCIO című drámáját vette alapul. Továbbra is 
repertoáron voltak a Mentőcsónak Egység színházi társasjátékai: a bevándorlás tematikájú 
Menekülj okosan!, és a hajléktalan kérdést tárgyaló Cím nélkül, illetve az említett 
Diákcsoportjukkal létrehozott Pokolra kell annak mennicímű produkció is. A HOPPart 
Társulat Árpád-ház című produkciója is műsoron maradt, ahogy a Tünet Együttes Négy fal 
között című darabja is. Állandó nyári programnak számít a legendás Horvai-Máté osztály, azaz 
az AlkalMáté Trupp produkciója, akik idén Vajda Milán életéről meséltek. Újdonságnak 
számított a DEKK SZÍNHÁZ kamaszokról szóló koncertszínházi darabja, a Garázsbanda. Új 
magyar drámaként került bemutatásra Pass Andrea Bebújós és Kárpáti Péter Tótferi című 
darabja. Új gyerekelőadással is bővült a repertoárunk, a Gólem Színház állította színpadra a 
GóleMese című zsidó mesejátékot óvodásoknak és kisiskolásoknak. Számos új bemutatónak 
szolgáltunk próbahelyéül, például Az oroszlán télen Orlai Produkció, a Dekk Színház A 
politikusok lelki világa előadásoknak, illetve Alföldi Róbert rendezésének, A félelem megeszi a 
lelket-nek.  
 
Repertoárunkat a változatosság és a kísérletezés jegyében szerveztük. Gyerek- és ifjúsági 
programjainkat a Szamárfül Projekt (Bazsó és Borka, Téli mesék, Brub, avagy egy zokni, 
aminek párja nincs), a Tünet Együttes (Kucok), a HOPPart Társulat – Vaskakas Bábszínház (A 
csúnya kacsa), Góbi Rita (Füled érjen bokáig) és a Mentőcsónak Egység (Újvilág, Szociopoly) 
előadásai színesítették, melyek között az egészen kicsiktől kezdve a tizenéves korosztályig 
mindenki talál kedvére valót. Továbbra is repertoáron futottak a Dumaszínházzal készült 
koprodukcióink, az Elhanyagolt férfiszépségek Újvári Milánnal és Andrássy Mátéval, A szerelem 
zsoldosai Bata Évával és Vinnai Andrással, a 40! avagy véges élet Stefanovics Angélával, Bánki 
Gergellyel, Keszég Lászlóval és Mészáros Bélával, illetve A férfiak szexuális világa. Műsoron 
tartottuk az Orlai Produkcióval közösen létrehozott Egyasszony, A csemegepultos naplója, 
Leszámolás Velem, Az étkezés ártalmasságáról című előadásokat is. Fontosnak tartottuk azon 
előadások repertoáron tartását, melyek aktuális társadalmi kérdéseket boncolgatnak, például a 
korrupciós botrányokat feldolgozó KorrupSchőn (TÁP Színház), a zsidókról alkotott 
sztereotípiáknak görbe tükröt állító Lefitymálva (Gólem Színház), a hatalmi kérdéseket 
feszegető Szülői értekezlet (r.: Végh Zsolt).  
 
Igyekeztünk helyet adni különböző kulturális fesztiváloknak: dunaPart-KortársElőadóművészeti 
Platformnak. 2017-ben így láthatták a nézők a STEREO AKT /Mentőcsónak Cím nélkült, 
GroundFloor Group ParentalCtrl.-t, Gogol Egy őrült naplóját és Pass Andrea Napraforgó című 
előadását. Egyszeri alkalomként befogadtuk a MKE Látványtervező tanszékének A falak titkos 
élete című vizsgaelőadását. A Tanszék hallgatói már öt éve rendszeresen nálunk tartják 
vizsgaelőadásaikat. 
 

*** 
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A FÜGE nemcsak produkciókat  hív életre, hanem egyéb színházi projekteket is koordinál 
és kezdeményez, 2017. évben az alábbi kiemelt projektek FOLYTATÓDTAK elsősorban a 
tehetséggondozás, utánpótlás nevelés tematikában: 
 
1) 
Két korábbi nyertesTÁMOP pályázatunknak köszönhetően 2017. évben is folytatódott a 
komplex színházi nevelési projektek fenntartása, melynek keretében összesen 17 fővárosi és 
vidéki iskola diákjai számára nyújtunk rendszeresen színházi nevelési programot az óvodáktól 
az általános iskolákon át a középiskolákig, Kaposvártól, Salgótarjánon át Jászárokszállásig. A 
programban partnereink a Káva, a Kerekasztal és a Mentőcsónak Egység.  
 
2) 
Mivel a független terület egyik legfontosabb feladatának az utánpótlás nevelést és a 
tehetséggondozást tartjuk, 2013-ban életre hívtuk a TITÁNIUM – NEMES A CÉL 
elnevezésű TEHETSÉGKUTATÓ SZÍNHÁZIPÁLYÁZATunkat. 2017 szeptemberében Varsányi 
Péter mutathatta be önálló színházi nevelési előadását A megtorlás napjacímmel. A IV. 
TiTánium Színházi Projekt másik két nyertes előadásának bemutatása a 2017/18-as évad 
második felére került. A soron következő második Titánium előadásban Papp Endre 
színészként vett részt a Gólyakalifa című monodrámában. Míg Székely Rozália májusban 
mutatja be Virrasztás címen rendezését. A Füge Produkció önerőből támogatja azokat a 35 év 
alatti fiatalokat, akik infrastrukturális és anyagi háttér nélküliek, de az alkotói koncepció 
megvalósítása mellett céljuk alaposabb ismeretet és tapasztalatot szerezni a produkció 
kivitelezésének folyamatáról, annak egyes lépéseiről. 
 
3) 
2017 őszén harmadik alkalommal került meghirdetésre a Budapest Főváros 
Önkormányzatának és a Füge Produkciónak köszönhetően a STAFÉTA Pályázat, mely azzal a 
céllal jött létre, hogy a kisebb produkciók és a pályakezdő fiatal tehetségek is bemutatkozási 
lehetőséghez jussanak a kőszínházak domináns szerepe mellett, ezzel is színesítve Budapest 
kulturális életét. 2017-ben az előző évben kiírt pályázat nyertesei mutathatták be 
előadásaikat: Pass Andrea a Stafétának köszönhetően valósíthatta meg a második felnőtteknek 
írt Bebújós c. darabját, melynek központi motívuma egy ártatlannak induló óvodai 
gyerekjáték. Szenteczki Zita és Juhász András (DNE Group): A halál kilovagolt Perzsiából 
című művüket mutatták be, mely egy valós idejű színpadi játék filmes eszközökkel. Olasz 
Renátó és Horváth János Antal alkotópáros egyetemi éveik alatt vitték színre Schiller-
adaptációjukat a Haramiák című drámából Kitagadottak címmel, ahol Moor Ferenc szerepét 
Waskovics Andreára bízták. Szintén tavalyi Staféta bemutatóVass Imre koreográfus 
táncelőadása, a Standing Ground, mely az egyén és a közösség viszonyát veszi górcső alá, 
valamint Fekete Ádám AJeditanács összeül című tragikomédiája. Császi Ádám Templom 
című előadása azoknak ajánlható, akiknek a hitük mellett humoruk is van. A 2016-ban 
pályázottak közül egyedül Mészáros Máté United Space of Ambivalence című táncelőadás 
került át a 2018-as évre. Ez az előadás a terekhez fűződő kettős viszonyunkat igyekszik 
vizsgálni.  
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*** 
 

2017. évben elnyert díjak és jelölések: 
 
Előadásaink rendszeresen hoznak el fesztiváldíjakat: a 2017-es SzínikritikusokDíjátadóján 
a legjobb férfi főszereplő díjat, míg a MOST Fesztiválon a Legjobb monodráma- és a Legjobb 
alakítás-díját vehette át Keresztes Tamás az Egy őrült naplója című előadásban nyújtott 
alakításáért. A Vidor FesztiválonColombina-díjjaljutalmazták Stafanovics Angélát a Szülői 
értekezletben nyújtott alakításáért. Humorfesztivál díjas előadásunk A szerelem zsoldosai és 
az Elhanyagolt férfiszépségek is. 
 

2017. évi kiemelt vidéki vendégszerepléseink, fesztivál jelenlét: 

 

Valamennyi fesztiválon jelen voltunk produkcióinkkal a 2017-es évben is. Részt vett a 
POSZT verseny- és OFF programjában a Miközben ezt a címet olvassák mi magukról 
beszélünk című előadásunk és az Egy őrült naplója is, ami a tatabányai MOST Fesztiválon is 
szerepelt, és díjjal érkezett haza. A Vidor Fesztiválon megjelent a Fear The Szaknévsor, a 
Szülői értekezlet pedig díjat vehetett át ugyanott. Elsöprő sikert aratott az Egy őrült naplója a 
Thealter Fesztiválon, ahol szintén jelen volt aSömmi, a Leszámolás Velem és az Elhanyagolt 
férfiszépségek című előadásaink, illetve a Napraforgó.2017 nyaránott volt még Szegeden a 
Jurányiban futó Cím nélkül - hajlék-kaland-játék, az Újvilág és A néma tartomány is. Az 
Ördögkatlan Fesztiválon képviseltette magát az Egy őrült naplója,a Csemegepultos naplója, 
Az étkezés ártalmasságáról és a Fear The Szaknévsor. A Sziget Fesztiválon Kálmán Eszter 
báb- és táncművészet technikáit ötvöző A tó című rendezése is szerepelt. A 
Humorfesztiválon láthatták A szerelem zsoldosait és az Elhanyagolt férfiszépségeket. A 
Férfiak szexuális világa a balatonboglári Kultkikötőben lépett fel. A Fear The Szaknévsor ott 
volt az Efott-on. A Művészetek völgyében pedig a Leszámolás Velem című előadás volt 
látható. 
2017. évi kiemelt külföldi vendégszerepléseink, fesztivál jelenlét: a TESZT-EN, azaz a 
Temesvári Eurorégiós Színházi Találkozón a Miközben ezt a címet olvassák, mi magukról 
beszélünk vendégszerepelt, illetve az Egy őrült naplója részt vett az International 
TheatreFestival-onKielcében. 

*** 
A Jurányi Ház közösségi oldalának megerősítése érdekében a 2017-ben istovább működtettük 
a 2013 októberében, az egy éves születésnapunk alkalmából elindított Jurányi Klubot, hogy 
igazi klubélet és közösség alakulhasson ki a Jurányi kedvelői, lakói és alkotói között. 2017 
tavaszán a klubtagok részt vehettek a Színházi Világnap alkalmából szervezett filmvetítésen, 
ahol Darvas Iván az Egy őrült naplójában nyújtott híressé vált alakítását nézhették meg 1977-
ből. Nyáron sem állt meg az élet: vidám fotókat vártunk a házlakók, klubtagok nyári 
élményeiről. Szokásunk szerint nyáron közvélemény-kutatást tartottunk a regisztrált klubtagok 
között, hogy milyen típusú programokra lenne igény a 2017/18-as évadban. Ennek alapján 
szeptemberben a klubtagok premier előtt nézhették meg A megtorlás napja című előadást, 
ugyanis nyílt főpróbát szerveztünk a regisztrált tagoknak. Decemberben a Jurányi Ház lakóit 
hívtuk játékba és virtuális adventi naptárunkba összegyűjtöttük a ház lakóinak és alkotóinak 
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kedvenc receptjeit. A Jurányi Klub ma már 170 regisztrált taggal rendelkezik, aminek azonban 
még inkább örülünk, hogy kialakult egy kb. 20-30 főből álló mag, akik rendszeresen részt 
vesznek programjainkon, visszajárnak a házba kávézni, mozogni és előadást nézni. 
 
A közösségépítés számunkra összefonódik a családdal is, fontosnak tartjuk, hogy azokat a 
nézőinket is megszólítsuk, akik a gyerekeikkel együtt szeretnének igényes szabadidős 
programokat élvezni. A hétvégi gyerekszínházi előadások (pl. A csúnya kacsa, Kucok, Bazsó és 
Borka) mellett elindítottuk a Mese Habbal – Családbarát szombatok a Jurányiban 
sorozatunkat, melynek keretében egy jeles naphoz kapcsolódva szervezünk programokat: 
farsangkor Szalóki Ági Trió koncertet tartottunk, a húsvétot Bognár Szilviával és zenekarával 
várták a gyerekek, a nyarat a Veronaki Trió Kuruttyoló békakirály koncerttel köszöntöttük, a 
Télapóval a veszprémi Kabóca Bábszínház A hét királyfi című bábelőadása látogatott el a 
gyerekekhez. A célunk, hogy azok a felnőttek, akik szeretnek idejárni előadásokra, mozgás 
órákra vagy egy kávéra, szívesen magukkal hozzák a gyermeküket is. Sokan vannak 
kisgyerekesek a ház lakói és az itt dolgozók között, ezért elindítottunk egy családi napközit 
(mini bölcsit – ovit) a Mocorgóval, ami 2016 őszétől már mindennap várja a gyerekeket. A 
család-barát légkör megteremtésének szükséges feltétele a megfelelő infrastrukturális háttér 
is, ezért a kávézóban egy hencsergő, az udvaron pedig egy játszókuckót, Muki-házat 
alakítottunk ki. 
 
Közösségi programjainkat erősítették a kiállítások is. 2017-ben Csató József, Szüts Miklós, 
László Zsuzsi és Heim Roland ragadott krétát és töltötte meg élettel a kávézóként is 
funkcionáló galériánkat. Major Mátyás a gyűjtőszenvedélyét állította ki ugyanebben a térben.  
 
Nagy sikerrel ment a Jurányi és a MOME közös projektje, a Dráma a Designban című 
előadássorozat, mely jeles színházi alkotókon keresztül foglalkozott a színház vizuális 
kultúrájának ismertetésével. A közös munkának a Jurányi Ház adott teret, és a MOME hallgatói 
készültek fel az előadások megszervezésére, és a nyílt előadás lebonyolítására. A sorozat 
2017-es vendégei voltak Árvai György (hang és tértervező, színházi időkutató), Nagy Fruzsina 
(jelmeztervező), Remete Kriszta (jelmeztervező), valamint Bodor Johanna (koreográfus). 
 

*** 
2017. évben a FÜGÉnek összesen 6 új bemutatója volt. Összesen több mint 200 előadást 
tartottunk Budapesten, vidéken és külföldön.A Jurányi Házban 200 előadást fogadtunk be, 
összesen 7 bemutatóval.Nyilvános előadásainkkal 37.000 nézőt tudtunk megszólítani éves 
szinten. 




